

大家好，今天来为大家分享港币交易比特币的一些知识点，和港币交易比特币多少的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [怎样看李嘉诚当年投资比特币一个亿，现在又称比特币“绝对有风险”？](#)
2. [香港交易所诈骗案有破案成功的吗](#)
3. [巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)
4. [全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？](#)

怎样看李嘉诚当年投资比特币一个亿，现在又称比特币“绝对有风险”？

谢谢悟空问答的邀请！

先将这事儿的背景简单介绍一下。

新年伊始，华人首富、长和系主席李嘉诚表示，预期今年美国加息三次，香港也会跟随加息。他重申，港人不要炒楼，倘若能够负担得起，自住则无问题。当被问及近期热爆的比特币，李嘉诚指出：“（比特币）绝对有风险！”

消息一发出，有些媒体立刻以“保守看待比特币只投了一亿港币”为题，说他自己2014年投资了1亿多港币到比特币终端市场。于是“一亿保守李嘉诚”便不胫而走。

但是，只要稍微做一下功课就会知道，2014年，李嘉诚先生的确通过其旗下的风投公司维港（Ventures）投资了1亿多港币进入一家名为BitPay的公司。不过，那是一家加密虚拟代币的支付公司。这和买入比特币本身是有本质的区别的！

这就像当年淘金热时，那些精明的人不自己去淘金，而是为淘金人提供工具，出卖铁锹和镐等，他们所赚的钱，远比那些淘金者挖掘金矿所赚的钱还要多，关键的是更保险，旱涝保收……

也就是说，李先生当年投资的是数字货币的支付公司，是看好区块链未来发展前景。不单是李嘉诚先生，当年好些投资公司都投入了数字货币的支付公司。

顺便提一下，据RBC最新研究报告：数字货币和区块链可以创造价值10万亿美元

的市场。

在比特币的问题上，一些人刻意将数字货币、区块链、去中心化等和比特币混为一谈，如“一亿保守李嘉诚”，要么无知，要么别有用心。

比特币只是区块链基础上的一个应用而已，而且还是在比特币1.0的基础上的，技术早就过时了，当下显然成了金融炒作工具——一个金字塔游戏之中的工具了。

而太阳底下没有新鲜事儿，你要是位于这个金字塔顶端的话，那就是玩儿泡沫赚大钱的；而你要是金字塔底端的（如现在买入比特币的），那多半儿就是去送钱的。

比特币和数字货币、区块链的关系，和当年郁金香疯癫的道理一样。当年的郁金香疯癫使得期货市场成熟了起来，而待到期货市场成熟之后，郁金香泡沫就破灭了；和当年的“.COM泡沫”的道理也一样，“.COM泡沫”使得互联网成熟了起来，但是金融炒作只使得少数人赚大钱，大多数亏得底儿掉。都是一样的道理。

总之，未来，在央行背书之下的数字货币和区块链的发展前景无限，将达到10万亿美元的规模，但是，那显然和比特币不是一回事儿。比特币的技术早已过时，目前，只剩下炒作价值，早无投资价值了。

答案：当下，就在庄家忽悠大众接盘之际，李先生还算有良知，说了大实话。

香港交易所诈骗案有破案成功的吗

有成功的，3月6日，据香港《文汇报》报道，香港警方昨日破获了比特币交易所Mycoin诈骗案，共逮捕5人...

50多名受害人中，大部分为香港居民、也有内地居民以及尼泊尔的小投资者，总投资额高达7400万港元...

巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

全球最大期货交易所将开始比特币交易，比特币再创新高破8000美元，为什么？

一，是的，国际市场的比特币价格，已经突破8000美金。根据目前的最新汇率，相当于每一个比特币的价格是53018元人民币，因此，比特币进入5字头的时代。

二，比特币PK贵州茅台，比特币PK腾讯

最近几天，贵州茅台的股价，曾经突破700元。贵州茅台，从上市至今的上涨幅度达到200倍左右，贵州茅台的涨幅，已经上涨到没有朋友，上涨到让股民开始怀疑人生。

香港市场的腾讯，公司三季度的业绩，超出大家的预期，依然保持高速增长，腾讯的股价，也突破400港币。腾讯，从上市至今的上涨幅度是200多倍，腾讯的涨幅，也是上涨到没有朋友，上涨到让投资者开始怀疑人生。

比特币的涨幅，对比贵州茅台和腾讯的涨幅，看看谁PK胜出。

从2009年比特币诞生，到2012年左右，比特币产生实际的交易价格，至今不到十年的时间，比特币的上涨幅度已经达到900万倍，是的，你没有看错，不是900倍，而是900万倍。这个上涨幅度，绝对秒杀全世界任何一个投资品种，完全超越股神巴菲特的收益。

曾经有网友举了一个例子，如果有人十年前，买入比特币10万元人民币，经过九年时间，已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不再是王健林，也不是许家印。

比特币900万倍的上涨幅度，如果贵州茅台和腾讯，上涨到没有朋友，上涨到怀疑人生，那么，比特币在地球上已经找不到朋友，可能要在宇宙里面，看有没有外星

人能够与比特币PK。

三，近期，比特币突破8000美金，什么原因呢？

原因主要是两个：

第一个原因是，硬分叉的取消。按照前几个月的计划，在2017年11月16日左右，比特币要进行硬分叉，这个技术方面的硬分叉，会导致比特币价格在短期下跌。但是，取消硬分叉之后，对比特币在近期的价格是一个明显的利好消息，所以引发比特币的上涨。

在2017年上半年的时候，曾经发生过一次比特币的硬分叉，赠送比特币现金，付出的代价是，比特币本身的价格出现大幅度的下跌。

第二个原因就是，全球最大的期货交易所----芝加哥期货交易所，将于在2017年年底之前正式推出比特币期货。这个信号代表着，全球最大的期货交易所，已经认同比特币这个投资品种，认可它是属于投资资产，对比特币价格的长期走强，是长期利好消息。

同时，美国最大的期权交易所----芝加哥期权交易所，也宣布将在今年或者明年年初开始交易比特币期货，还披露相关交易期货合约的产品要素。

随着全球最大的期货交易所和全球最大的期权交易所，陆续推出比特币期货，可以预测在2018年，全世界还有很多国家的期货交易所，也会推出比特币的期货，以及比特币的相关金融衍生品，充分说明比特币已经成为全球更加重要和更加主要的投资品种，意味着将会有更多的资金关注比特币，买入比特币，自然就会推动比特币价格的上涨。

四，回顾比特币在近期的利好消息

利好消息一直不断，越来越多的主流机构，开始关注比特币，越来越多的大型金融集团，开始看好比特币。利好消息主要表现在下面的事情：

第一件事情是，美国移动支付应用Square正在允许部分用户，在其转账应用Cash上测试一项新功能：买进和卖出比特币。这家美国移动支付的公司，是全球非常著名的移动支付公司，正式开通比特币的交易功能，意味着对比特币是一个很好的认可，也会方便比特币在一些国家进行支付和交易，让比特币更方便的使用。

第二件事情是，印度最高法院要求政府回应比特币的监管请愿，比特币在印度将进

入监管时代，监管对比特币的长期发展在印度也是一个好消息，从侧面反映政府的认可。

第三件事情是，全球金融巨头之一摩根斯坦利的CEO，从最初的认为比特币是一个骗局，到现在把他的观点更正为，比特币是一种投机行为。这个观点的更正，也反映他面对比特币持续上涨的事实，不得不承认比特币，是一个投资品。

第四件事情是，日本富士通开发的跨区快链支付技术，可以实现多种加密货币跨区块链的交易。这个消息意味着，比特币所承载的区块链技术，将会扩大到其他领域。从而使得区块链技术能够更好的运用，为世界带来价值。

第五件事情是，全球最大对冲基金英仕曼集团，计划添加比特币作为他们的投资组合品种。英仕曼集团是位于伦敦的对冲基金公司，成立于1783年，是全球最大的对冲基金之一，目前管理着将近一千亿美金的资金。

第六件事情是，全球已经有40多家公司向俄罗斯递交挖矿申请，希望到俄罗斯开设矿场，来挖比特币，因为俄罗斯的能源是非常丰富的，价格也是比较低廉，俄罗斯很有可能会成为比特币的世界挖矿之都。

第七件事情是，谷歌的搜索数据显示，比特币的关键词搜索量，第一次超过黄金关键词的搜索量，代表着越来越多的人开始关注比特币。

第八件事情是，日本的一些城市，正在招募大量数字货币的矿工，使用清洁能源挖矿。这个地方就是日本的鹿角市，鹿角具有非常丰富的，非常便宜的清洁能源资源，这是挖矿的成本优势。

五，比特币在全球货币榜单的情况。

比特币在全球货币排行榜的情况。

根据目前比特币的价格8000美金一个，计算出比特币的总市值为1600亿美金左右。

按照这个数字，比特币已经在全球货币排行榜的第32位。32位是什么概念呢？相当于比特币的市值，已经在新加坡和南非的前面，排名在芬兰以及阿联酋的后面。

假如未来比特币的市值，能够再上涨五倍，市值就会突破一万亿美金，到那时，比特币就将排在全球货币排行榜的第八位，将会超过西班牙，仅落后于意大利。

从上面这个对比数据，就能看到比特币的生命力，是越来越强大，比特币的未来，还是值得期待。

六，比特币与上市公司市值的对比情况。

1，与A股公司的对比

比特币的总市值1600亿美金，相当于一万亿人民币左右。

目前贵州茅台的市值大概在9000亿左右，工商银行的市值在6000亿左右，中国中车的市值两千多亿，长江电力的市值在3000多亿，中国神华的市值在4000亿左右，伊利股份的市值在两千亿左右，中国联通的市值在1800亿，中信证券的市值也在1800亿。

那么就意味着，如果比特币的市值，放在A股证券市场，超过贵州茅台，超过各个行业的龙头企业市值。在A股市场，比特币的市值，排名第一。

2，与互联网巨头市值的对比

腾讯目前的市值是5000亿美金左右，阿里巴巴的市值是4800亿美金，京东的市值是572亿美金，百度的市值是829亿美金。

比特币的市值与这些中国互联网巨头公司的市值对比之后，可以发现比特币的市值，超过京东，超过百度，离腾讯和离阿里巴巴，还是有一段距离。百度+京东的市值，等于1400亿美金，还是低于比特币1600亿美金。

七，简单总结。

对于比特币，争议还是非常大的，无论是机构之间的争议，还是媒体之间的争议，或者个人投资者之间的争议。

对比特币的争议，想到马云所说的一句话，很多时候，很多人，对一些事情，刚开始的理解是：看不起，看不上，看不懂，到了最后，就会变成赶不上，做不了。

对于比特币的未来，到底是天堂，还是地狱，需要自己思考和研究。

在我们的投资旅途之中，在我们的人生之中，所有事情，需要时间来检验。

时间，是投资，是人生的好朋友。

文章到此结束，如果本次分享的港币交易比特币和港币交易比特币多少的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！